



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



**GRAD VARAŽDIN**

[www.varazdin.hr](http://www.varazdin.hr) · e-mail: [varazdin@varazdin.hr](mailto:varazdin@varazdin.hr)

Upravni odjel za komunalne poslove,  
urbanizam i zaštitu okoliša

KLASA: 350-07/20-01/42

URBROJ: 2186/01-06/22-20-3

Varaždin, 9. listopada 2020.

Upravni odjel za komunalne poslove, urbanizam i zaštitu okoliša Grada Varaždina na temelju Zaključka gradonačelnika Grada Varaždina o organizaciji i korištenju javnih površina povodom blagdana Svih svetih, KLASA: 350-07/20-01/42, URBROJ: 2186/01-06/22-20-2, od 7. listopada 2020. godine, objavljuje

### **JAVNI P O Z I V** **za korištenje javnih površina povodom blagdana Svih svetih**

Grad Varaždin daje na korištenje javne površine u Varaždinu, uz južni, sjeverni i sjeverozapadni ulaz u Varaždinsko groblje i kod glavnog ulaza u groblje u Biškupcu, radi prodaje cvijeća, svijeća, kestena, languša, slatkiša i tome slično, povodom blagdana Svih svetih, u razdoblju od 28. listopada do 2. studenoga 2020. godine.

Pozivaju se zainteresirani obrtnici i trgovačka društva da podnesu prijave za korištenje javne površine za postavu prodajnih stolova, štandova i kućica za prodaju proizvoda navedenih u prethodnom stavku.

Za korištenje javne površine plaća se porez u paušalnom iznosu od 1.000,00 kn, po jednom prodajnom mjestu (prodajni stolovi, štandovi i kućice do maksimalne površine 6,00 m<sup>2</sup>), sukladno članku 7. stavku 7. Odluke o porezima Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ br. 9/17, 1/18, 6/19, 10/19 i 2/20), a zainteresirani korisnici mogu se natjecati za najviše jedno mjesto na svakoj lokaciji. Korisnici javne površine troškovi odvoza i zbrinjavanja otpada ugovaraju se s tvrtkom ČISTOĆA d.o.o. iz Varaždina, Ognjena Price 13.

Privremeno korištenje javne površine dozvoljava se uz uvjet da se svakom pojedinom korisniku javne površine utvrdi obaveza pridržavanja mjera sukladno odlukama Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske te općih i posebnih uputa i preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo za sprječavanje zaraze bolešću COVID-19 koje objavljuju na svojim službenim internetskim stranicama. Odluke Stožera civilne zaštite RH objavljuju se na službenim stranicama link: <https://civilna-zastita.gov.hr/odluke-stozera-civilne-zastite-rh-za-spreccavanje-sirenja-zaraze-koronavirusom/2304>, a upute i preporuke HZJZ na službenim stranicama link: <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>.

Obaveza je svakog pojedinog korisnika javne površine da osigura:

- postavljanje vidljivih obavijesti o obvezi pridržavanja općih higijenski mjera i mjera fizičke udaljenosti u razmaku najmanje od 1,5 metara (COVID plakat i plakat – fizička distanca),
- dovoljnu količinu dezinfekcijskog sredstva za ruke i zaštite maske za svoje radnike.

Pri izdavanju rješenja za odobravanje privremenog korištenja, nadležni Upravni odjel obavezan je voditi računa da se između štandova osigura dovoljan razmak i najmanje 2 metra između dva štanda.

U slučaju da se utvrdi kršenje obaveza u vezi sprječavanja širenja bolesti COVID-19, uskratit će odobrenje za korištenje javne površine i zatražiti od nadležnih tijela da se takvo postupanje sankcionira.

#### **Uz prijavu je potrebno priložiti:**

1. kopiju obrtnice, izvadak iz sudskog registra ili drugi dokument kojim se potvrđuju podaci pravnog subjekta,
2. potvrdu da podnositelj zahtjeva nema dugovanje prema Gradu Varaždinu (izdaje Upravni odjel za proračun i javnu nabavu Grada Varaždina, Trg slobode 12/I),
3. upravna pristojba u iznosu od 70,00 kuna,
4. uplatnicu da je riješen odvoz i zbrinjavanje otpada sa tvrtkom ČISTOĆA d.o.o., za svaku lokaciju,
5. kopiju prometne dozvole dostavnog vozila (prilažu samo zainteresirani za lokacije kod sjevernog i sjeverozapadnog ulaza u Varaždinsko groblje).

Prijave se podnose **do 20. listopada 2020. godine (do 15:00 sati)** u Upravnom odjelu za komunalne poslove, urbanizam i zaštitu okoliša Grada Varaždina, Varaždin, Trg Slobode 12/II.

Nakon obrade pristiglih prijava Upravni odjel za komunalne poslove, urbanizam i zaštitu okoliša Grada Varaždina donijet će Rješenje o utvrđivanju visine poreza, a korisnici su dužni obračunati porez platiti prije korištenja javne površine.

Grad Varaždin zadržava pravo poništenja Javnog poziva bez obveze snošenja troškova prijaviteljima, prvenstveno sukladno novonastaloj epidemiološkoj situaciji i novim odlukama Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske.